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wmnljnuunpntjp wmnljjnuunnnijp mnljnuunnpnijp mnlnuunnpnijp mnllnuuu}pm]g wmnljnuwnnpnijp
2 2 = 2 = e 2
g o = g o = E o & g o = E o = Eg | S
A %%m 23 %gn 23 %%m 23 %%:. B g%n 23 %%n
52 (225 £2 |225| £2 (225 €5 |22 23 |22%| £5 |BeF
8 8 §§ g3 gg g8 §§ 8 3 gg 8 2 gé‘ 88 §§
100,000 582 100,000 1,467} 100,000 2,963 100,000 4,424]100,000f 5,914 100,000f 9,970

* - wmjuunuinnih guulnipyut nhypnid wpnwpdnypny wpnwhwjnywd mnynuwgniiwpp yawpynud b <4 npwiny wnynuGhph
Ydwndwl opJub Guiunpynn opn << wpdnipwjhG pnijuynid dlwynpywd wpmwpdnyph dhohG thnfuwnpdtipny

- Ququpylpnid mwphG pGnniGdbg £ 365 op, pln npnid inynuwgniiwpnp hwpyupyywo t hwpyh
wnwo tjudnwhwnpyp:

9. Uy w6Gdwlg Ynnihg wywlnwwunih wyjwlngp oquuwagnpotint Yud wmGophGhpnt
thwgnpmpymiGGpp pgniGynid GG, Gpt jhwgnpnipyniGp wpdtp t Gnunwpny Juybpugyuo
lhwgnpugpny  Jud  pwliynmd  wlGéwdip wjwlnuwummh Ynndhg pw6lyh  wpfuwwmwygh
Gtpyuynipjuwdp L hwunmwunnidng dLuwytpyywo L unnpugqpjuo gpuynp thwgnpugpny:

10. MwjdwGwqphg pfunn yadbph wnwowgiwb ntiyypnid wjwlnuunil gpuynp ghind L pwGyhG
L 10 wphnwwnmwlpwjhG opduw plpwgpni wyjwlnuunihG mpynd L nhdnudsh Jtpwpbpyug
wuwunwufuwl: Muunwufuwlh httn hwdwdw)G shGmn nhypnid wjwlnuunniG hpwyniGp nlGh
nhiti] quuwpwi juwd dhGwluwlwl hwdwlwpgh hw)wmwpwphl optlpny uvwhdwGywod
Yunpgny:

11. UJwlnh Gopppiwl GJuqugnyyl ulqpluwlul gniwph vwhdwlGuhwynd sjuw, hul ydwnpynn
unynuwgnidwupp GGpwiu £ hupydwl «GHudnwhwnpyh dwuhl» << optilipny vwhdwGjwo
swthny:

12. UJwlnp Gapgpynud £ GJuqugniylp 20 L wnwybtjugnyyln 728 op dwiljtnny:

13. UJulnGtpp tpuwfuwynpynud GG «bhghjuyuwl widwlg pwGwjhG wjwbnltnh hwwnnignuin
tipwuwynpbnt dwuhG» << optiiph hwdwdawyG.

- dhwyl << gpuiny pwlwjhG wywlnGtph nhypnd tpuwuwynpuwo wjwlnh swhp

nwup UhihnG hwjjulywl npwad k,
- thwyl wpunwpdmpuwjhl pwGywjhG wjwlnlph nhypmd tpupuwynpjuo wjwlinh
sunthp hhGq dhihnG hwjjuw6 npwd k,

- X< npuiny L wpmwpdnypny puwGluyhlG wjwbnltph nhwypnud, tpt npudwhG puwGyught
wywlnp ko E hhGq dhhnG hwjjwlwl npwihg, wyw Gpw2fuwynpymd £ dhw)l
nnuiwjhl pwluyhG wjwlnp dhGsh mwup dhihnG hwyjujwb gpudinyg,

- X< npuiny L wpmwnpdnypny pwGluyhl wjuwbnltph nhypnud, bpt npudwhl pwGyught
wywlnp ywyuwu £ hhlGq dhihnG hwjjwlwb npwihg, wyw tpupuwynpynd L gpudwjhG
pwllwjhl wjwlnl wipnnompjwip L wpmwnpdnipwjhl pwlGlwjhl wjwbnp hhGg dhihnG
npwuih b hwnnigwo ngpudwjhl pwGlwjhtG wywlnh mwpptipnipjuwl swthny:



